



АДМИНИСТРАЦИЯ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 14 » апреля 2015 года № 141-а

г. Кострома

О внесении изменений в постановление администрации Костромской области от 22.04.2014 № 150-а

В соответствии со статьей 25 Закона Костромской области от 25 декабря 2014 года № 618-5-ЗКО «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

администрация Костромской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации Костромской области от 22 апреля 2014 года № 150-а «Об основаниях признания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в областной бюджет, безнадежной к взысканию и порядке ее списания» следующие изменения:

1) подpunkt 6 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«6) вынесение судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства при возврате взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», если с даты образования задолженности прошло более пяти лет, в следующих случаях:

ее размер не превышает размера требований к должнику, установленного законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве) для возбуждения производства по делу о банкротстве;

судом возвращено заявление о признании должника банкротом или прекращено производство по делу о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве.»;

2) в Порядке списания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в областной бюджет, признанной безнадежной к взысканию (приложение), пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. В случае вынесения судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства при возврате взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным

пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», если с даты образования задолженности прошло более пяти лет (далее – постановление судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа), и ее размер не превышает размера требований к должнику, установленного законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве) для возбуждения производства по делу о банкротстве, либо судом возвращено заявление о признании должника банкротом или прекращено производство по делу о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве, признание задолженности безнадежной к взысканию осуществляется при наличии следующих документов:

- 1) копии постановления судебного пристава-исполнителя об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа;
 - 2) копии определения суда о возвращении заявления о признании должника банкротом или о прекращении производства по делу о банкротстве, заверенной гербовой печатью соответствующего суда (в случае если постановление об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа вынесено судебным приставом-исполнителем в случае возвращения судом заявления о признании должника банкротом или прекращения производства по делу о банкротстве в связи с отсутствием средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве);
 - 3) справки администратора о сумме задолженности.».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор области



С. Ситников